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Ve středu jsme vyrazili do Písečné na koupaliště a 
odpoledne jsme stihli navštívit i místní mlýn. Po 
této návštěvě jsme došli k Toulavým jezdcům, 
kde už jsme měli připravené spaní na dvě noci. 
Večeři si však děti musely „vařit“ samy – prasečí 
nožičky, pstruhy, vuřty… Ráno ke snídani jsme si 
dávali chleby se škvarky a cibulí. V pátek jsme se 
všichni vrátili do Žamberka živí a zdraví.
Tábor Prázdniny s angličtinou - každé dopole-
dne kromě středy jsme se zábavnou formou 
učili anglická slovíčka, fráze, hry a písničky. 
Odpoledne jsme si užívali týmové a společenské 
hry, kvízy, návštěvy zajímavých míst (Vonwille-
rova továrna, muzeum) a další zábavné akti-
vity. Ve středu jsme se vydali vlakem na výlet 
do Prahy, kde jsme navštívili Muzeum smyslů. 
Páteční odpoledne jsme využili na vyhodnocení 
a ukončení tábora.
Tábor Výtvarné čarování – na tomto táboře 
jsme se dopoledne věnovali výtvarným 
činnostem, děti si vyzkoušely různé výtvarné 
techniky, jako například malbu, kresbu, koláž, 
tisk a další. Odpoledne jsme vymýšleli různo-
rodé aktivity – stopovanou, společenské hry  
a procházky zajímavými místy. Uprostřed 
týdne děti jely autobusem na výlet do Pardu-
bic, přesněji do budovy Ekocentra Paleta. Zde 
si děti vyzkoušely tkaní a drátkování, vytvo-
řené výrobky si mohly odnést domů jako dárek. 
V rámci výletu jsme se věnovali i činnostem, 
které se netýkaly výtvarky, jednalo se o minigolf 
a bowling. Některé děti si tyto aktivity zkusily 
vůbec poprvé. Všichni jsme domů odcházeli 
s nadšením a spoustou zážitků.
Tábor Sport nás baví - jak už z názvu vyplývá, 
zde šlo hlavně o sportovní aktivity. Děti si 
vyzkoušely jak klasické sporty (kopanou, 
atletiku), tak i nevšední aktivity, jakou jsou jízda 
na bruslích, plavecké závody, jízda na koni…  
Ve středu jsme vlakem dojeli do Hradce Králové 
a navštívili zde Lanový park, kde jsme měli na 
výběr tři dráhy dle náročnosti. Byly zde i jiné 
zábavné hry. Ve volné chvíli jsme měli možnost 
zchladit se v místním rybníku. Koupání i lezení 
v Hradci Králové nás pořádně zmohlo, i přesto 
jsme zhodnotili středu jako nejhezčí den tábora.
Tábory v Žamberku vedla René Šebková. 
Zúčastnilo se jich 92 dětí.

Příměstské tábory v Červené Vodě
Příměstské tábory v Červené Vodě byly tema-
ticky zaměřené na Integrovaný záchranný 
systém. V průběhu činnosti tábory navštívili 
zástupci všech složek IZS - Policie ČR, hasiči 
– profesionálové z Králík, ale i Sbor dobro-
volných hasičů Červená Voda, nechyběla ani 
sanita Rychlé záchranné služby. Policisté dětem 
předvedli vybavení služebního vozu, mohly  
si vyzkoušet bezpečnostní prvky: neprůstřelnou 
vestu, ochranný štít a přilbu, ale i použití pout a 
funkčnost teleskopického obušku. Při návštěvě 
RZS byly děti seznámeny s vybavením sanitky 
a mohly si vyzkoušet převozové lůžko, fixační 
vak i trenažér určený k tréninku neodkladné 
resuscitace. Hasiči z Králík dětem předvedli 
obsáhlé vybavení zásahového vozidla. V PT se 

děti vydaly na výlet do Králík za profesionál-
ními hasiči. Na PT 2 to nevyšlo, a tak se hasiči 
z Králík vydali za dětmi do Červené Vody, kde je 
děti překvapily, že si pamatují, k čemu některá 
speciální zařízení slouží. Za odměnu si mohly 
vyzkoušet hašení se speciální proudnicí, kde lze 
měnit průtok vody. Při tom se v horkém počasí 
skvěle osvěžily. Dobrovolní hasiči z Červené 
Vody děti seznámili s mundúrem na likvidaci 
včel a sršňů. V průběhu tábora děti také hrály 
společenské hry v prostorách základní školy. 
Ke sportovním hrám bylo využito sportoviště 
školy, nedaleké fotbalové hřiště, ale i dětské 
hřiště. Jedno celé dopoledne také děti vyra-
zily do okolí Červené Vody, kdy dva vedoucí šli 

napřed, šipkami značili trasu a připravili několik 
úkolů.
Tábory v Červené Vodě vedla Pavlína Filková. 
Zúčastnilo se jich 40 dětí.

Poděkování patří všem, kteří se zasloužili  
o zdárný průběh táborů, a to zejména tábo-
rovým vedoucím - bylo jich celkem 35.  
Dále náleží poděkování MAS Orlicko za podporu 
při realizaci. A samozřejmě Evropskému sociál-
nímu fondu za spolufinancování. Děkujeme!

z	Za všechny organizátory Mgr. Lucie Kluková

Příměstské tábory na Orlicku 2019

Adaptační pobyt 

Čtyřicet středních škol představí v České Třebové 
své vzdělávací programy žákům 8. a 9. tříd na 

PŘEHLÍDCE STŘEDNÍCH ŠKOL
Současně se školami se zde budou prezentovat i významní zaměstnavatelé okresu, a tak návštěvníci 
dostanou kompletní informace o provázanosti požadovaných profesí a nabídky studia. Přehlídka 
proběhne ve dnech 9. října 2019 od 12:00 do 17:00 hodin a 10. října 2019 od 8:00 do 17:00 hodin 
v prostorách VOŠ a SŠ technické v České Třebové.
Na přehlídce získají žáci a jejich rodiče aktuální informace o oborech studia. Zástupci škol poskytnou 
informace o podmínkách přijímacího řízení, stipendijních programech a plánovaných aktivitách školy. 
Součástí budou ukázky práce studentů. Zaměstnavatelé budou prezentovat svůj výrobní program  
a své vize v oblasti poptávky po pracovní síle. Cílem této akce je poskytnout dostatek kvalitních  
informací pro důležitý krok mladých lidí, který v budoucnu ovlivní jejich uplatnění na trhu práce  
a konkurenceschopnost v oblasti nároků na jejich znalosti a dovednosti.

Iva Tomšová, Informační a poradenské středisko pro volbu a změnu povolání

Žáci 6. ročníků ZŠ 28. října Žamberk zahájili školní 
rok třídenním adaptačním pobytem v Nekoři. 
Třídy si užily mnoho sluníčka, legrace a seznámily 
se s třídními učiteli a nově příchozími žáky. 
Šesťáci pracovali i na pravidlech třídy a organizaci 
školního roku tak, aby plynul bez větších obtíží. 
Zde jsou postřehy od žáků:  
Ráno jsme šli do Nekoře pěšky!!! (Alex Konečný,  
6. B) z Adapťák byl super! (Tobiáš Tobeš, 6. A)  
z Jela bych klidně i na delší dobu. (Nikola Pavlová, 
6. A) z Hráli jsme tam různé hry. (Diana Charfrei- 
tagová, 6. B) z Je dobré, že nás promíchávali na 

holky a kluky. Dobře jsme se seznámili. (Lucka 
Hájková, 6. A) z Našel jsem si spoustu přátel. 
(Lukáš Čermák, 6. B) z Měli jsme třeba vajíčko 
a museli jsme udělat ochranu, aby přežilo pád 
z balkónu. (Adam Houška, 6. B) z Jeden večer 
jsme měli závody vlaštovek. (Stela Kosková, 6. B) 
z Jednu noc jsme se chtěli přemístit do jiného 
pokoje, ale nepovedlo se. Načapali nás. Tak jsme šli 
spát. (Matouš Felgr, 6. B) z Jídlo tam bylo skvělé. 
Jak obědy, tak i večeře. (Nikola Fejksová, 6. A)  
z Chtěla bych poděkovat paní učitelce Novákové 
a Marešové za skvělý pobyt. (Lada Kalousová, 6. A)


